


X00 ypoka

1.INNpoBepkKa AomMallHero 3agaHus.
2.Pewaem ycTHO.

3.PeweHue norapudMmmnyeckmx
ypaBHEHUMN.

4.loka3zaTenbHO- norapndpmmyeckKkume
YpaBHEHUS. o
5. CamocTtoATenbHasa paborta. ‘..

6.3agaHue Ha OOM. ? ‘f
-



PaﬁoaeM JeLt

Y.



) BbIUACTNTD

Loqo,564= -0

(4qu448)/(3loq316)= 3

Log,log,loq.5%= 0



Gl O

Y=loq,(x-4) x >4

Y=loq,(4/(2x+1)) x> -0,5
Y=Ilq/x/ x<0,x>0



Npacdmk pyHkumn y=loq,(x-1)+7 ctpounn nocneposartesibHO
TakK:

Y=loq,x Y=loq,(x-1) Y=loq,(x-1)+7.
Pacnonoxurte parMeHTbl NOCTPOeHUs rpapuka no nopsay.
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3anuwnTe ypaBHeHUs1 NTMHUN, N300paXXeHHbIX Ha PUCYHKEe, €CfIM OHU MOJTyYeHbl
U3 rpadouka pyHkumnm y=loq,x
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POLIHTD  VDABHEHHE

1. loq,, (2x°+1)=2
2. loqx+loq,x+loq,x=11
3. Ig*x+5=2lqx3
4. loq,x+2=6-x
5. lg(x+1,5)=-lgx

loq,x- 6loq 3=1



[ORGAMETH-TCADIOMNERIE  |PehenLR

X'°q2"'5=64 0.0.3. X>0, XA1.
log,x'°9,**=loq_ 64

(log,x-5)loq,x=6

Log,°x-5loq,x-6=0

Beepem 3ameHy loq x=t

t2-5t-6=0, t.=-1,1t=6

1) loq,=-1, x.=0,5; 2) loq,x=6, x,=64.

OtBeT: X=0,5; x=64.






GANOGTOATETDAAR  PRBOT

BapuaHTNe1:

X'ax+2=1000
BapuaHTNe2:

X|oq2x-3=1 6







